



# 习近平在中共中央政治局第二十二次集体学习时强调 坚持从抓作风入手推进全面从严治党 把新时代党的自我革命要求进一步落实到位

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日下午就健全落实中央八项规定精神、纠治“四风”长效机制进行第二十二次集体学习。中共中央总书记习近平代表党中央，向全国广大共产党员致以“七一”的节日问候！他在主持学习时强调，自我革命是我们党跳出治乱

兴衰历史周期率的第二个答案，从抓作风入手推进全面从严治党是新时代党的自我革命一条重要经验。推进党的自我革命，要在提高认识、增强党性、规范权力运行、从严监督执纪、履行管党治党责任等方面进一步落实到位。  
中央纪委国家监委党风政风监督室

主任赵保国同志就这个问题进行讲解，提出工作建议。中共中央政治局的同志认真听取讲解，并进行了讨论。  
习近平在听取讲解和讨论后发表重要讲话。他指出，中央八项规定是党中央徙木立信之举，是新时代管党治党的标志性措施。(下转第3版)

## 中共中央政治局召开会议 审议《党中央决策议事协调机构工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月30日召开会议，审议《党中央决策议事协调机构工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

党中央决策议事协调机构要准确把握职责定位，坚持谋大事、议大事、抓大事，对重大工作实施更为有效的统领和协调，做到统筹不代替、到位不越位。要深入调查研究，提升决策议事质效，提出切合实际、行之有效的政策举措。要力戒形式主义、官僚主义，工作务求实效

会议指出，设立党中央决策议事协调机构，是健全党中央对重大工作集中统一领导、推动重大任务落实的重要制度安排。制定出台《党中央决策议事协调机构工作条例》，进一步规范党中央决策议事协调机构的设立、职责和运行，对于发挥好对重

大工作的顶层设计、统筹协调、整体推进、督促落实职能作用，具有重要意义。  
会议强调，党中央决策议事协调机构要准确把握职责定位，坚持谋大事、议大事、抓大事，对重大工作实施更为有效的统领和协调，做到统筹不代替、到位不越位。要深入调查研究，提升决策议事质效，提出切合实际、行之有效的政策举措。要力戒形式主义、官僚主义，工作务求实效。  
会议还研究了其他事项。

## 全国总工会党组召开巡视整改专题民主生活会

本报北京6月30日电 (记者郝赫) 全国总工会党组今天召开巡视整改专题民主生活会，深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述，对照中央巡视反馈意见，按照王东明同志要求，深刻剖析问题根源，严肃认真开展批评和自我批评，明确整改方向和措施，进一步推动全总党组巡视整改工作取得实效。全总党组书记徐留平主持会议。中央纪委国家监委、中央组织部、中央和国家机关工委有关同志到会指导。

开好专题民主生活会是做好巡视整改工作的重要举措。会前，全总党组、书记处同志深入开展理论学习，系统梳理检视突出问题，并征求部门单位、党员群众意见建议，认真开展谈心谈话，扎实做好各项准备工作。会上，徐留平代表全总党组进行对照检查，并带头进行自我对照检查、开展自我批评。杨宇栋、李金英、魏地春、朱建平、马璐、钟洪江、蔡安辉、王娇萍、张新武、朱虎祥、潘健等全总党组、书记处同志结合实际逐一进行对

照检查，开展自我批评。大家直讲问题、分析症结，围绕持续巩固深化党纪学习教育成果，持续推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育，认真落实中央巡视整改要求，完善整改方案和举措。随后，开展了相互批评，提出客观中肯的改进意见。大家一致表示，此次专题民主生活会是查找差距、狠抓落实的一次政治体检，达到了预期目的，完成了预定任务，要以巡视整改的实际成效纵深推进全总机关全面从严治党，全面推动新时

代工会工作开创新局面。  
会议指出，全总党组要以钉钉子精神抓实中央巡视整改，从党组做起，从党组书记和每一名党组、书记处同志做起，进一步压紧压实责任，形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。要坚持问题导向、目标导向、结果导向相统一，坚持把政治建设摆在首位，持续深化正风肃纪反腐，大力推进全总机关全面从严治党向纵深发展。要把巡视整改作为加强和改进工会工作的重要抓手，聚焦主责主业，创新实施“559”工作部署，不断增强工会组织的引领力、组织力、服务力。  
中央纪委国家监委驻全总机关纪检监察组负责同志，全总党组巡视整改工作领导小组办公室有关人员列席会议。



## 绿进沙退 中国“绿色长城”全面 锁边腾格里沙漠东南缘

6月30日，在位于宁夏中卫市长流水村的腾格里沙漠东南缘，随着治沙工人将最后一列草方格稳稳扎下，这项跨越半个世纪的治沙工程，在腾格里沙漠宁夏境内实现全面“锁边”。一条长153公里、最宽处达38公里的固沙锁边带蜿蜒开来。  
该工程全线贯通后，将在黄河上游筑起一道重要生态屏障，对遏制腾格里沙漠扩张、保护黄河安澜、改善区域生态环境、促进当地经济社会可持续发展具有重要意义。  
图为6月30日在长流水村拍摄的腾格里沙漠东南缘治沙锁边工程现场。  
新华社记者 王鹏 摄

## 货拉拉举行广东省域算法协商恳谈会

### 加大保障收入力度 推广“防疲劳”机制

本报讯(记者叶小钟 通讯员张曼) 6月27日，货拉拉广东省域算法协商恳谈会在广州市召开。货拉拉平台方和司机双方经过协商，在加大对用户拖欠运费的管控力度、推广“防疲劳”机制等

6个方面内容达成一致意见，并签订了会议纪要。  
协商恳谈内容之一是加大对用户拖欠运费的管控力度。平台增加司机运费保障投入，通过帮催帮付、用户信

用管控等多种措施，更好地保障司机收入权利。  
平台将利用AI与算法加大假单和外挂识别、打击力度，维护公平公正的接单环境，保障司机和平台双端的合法权益

益；优化自动降抽佣算法，持续推进司机降费减负举措。平台结合运营实际降低抽佣比例，同时综合运用会员折扣、订单补贴等多种手段，降低司机运营成本，稳定司机收入。  
值得关注的是，本次协商恳谈会提出推广“防疲劳”机制。平台将防疲劳驾驶、风险订单预警等安全机制嵌入算法核心，通过算法加大对连续工作时间过长司机的提示，并建立强制休息机制，防止司机疲劳驾驶，保证司机休息权益。  
(下转第3版)

## 党员10027.1万名 基层党组织525.0万个 中国共产党党员队伍稳步壮大 结构持续优化 基层党组织建设更加坚强有力

新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据显示，截至2024年底，中国共产党党员总数为10027.1万名，比上年净增108.6万名。党的基层组织525.0万个，比上年净增7.4万个。中国共产党坚持用改革精神和严的标准管党治党，着力建强基层组织，锻造过硬队伍，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。  
党员总量平稳增长。党员总量比上年增加1.1%。全年发展党员213.1万名，其中生产、工作一线的112.0万名，占52.6%；大专及以上学历的115.9万名，占54.4%；35岁及以下的178.4万名，占83.7%。  
党员队伍结构持续优化。截至2024年底，大专及以上学历党员5778.6

万名，占57.6%，比上年提高1.4个百分点；女党员3099.5万名，占30.9%，比上年提高0.5个百分点；少数民族党员773.4万名，占7.7%，与上年持平；工人和农民仍是党员队伍主体，占总数的32.7%。  
党员教育管理进一步加强。各级党组织坚决贯彻落实党中央决策部署，巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，扎实开展党纪学习教育，进一步加强党员教育培训，全年培训党员数量比上年增长16.5%，县级以上党委对436.6万名基层党组织书记开展脱产培训。党的组织生活严格规范，3200个地方党委领导班子召开民主生活会，451.8万个党支部召开组织生活会、开展民主评议党员。(下转第2版)

## “印见荣光——庆祝中华全国总工会成立100周年全国职工篆刻作品展”在京开幕

本报北京6月30日电(记者赵欢) “印见荣光——庆祝中华全国总工会成立100周年全国职工篆刻作品展”今天在北京中华世纪坛开幕。展览以“永远跟党走、奋进新征程”为主题，以中国印和篆刻艺术为载体，分为领航、抗争、国强、弄潮、领跑和劳模六个部分，共展出500枚篆刻作品，全景展现了一百年来，在中国共产党坚强领导下，中国工运事业取得的辉煌成就，中国工人阶级走在时代前列、勇挑重担的光荣传统和优良作风，中国工会推动新时代工会工作高质量发展的信心和决心。  
据介绍，展览作品在继承传统的基础上，充分运用现代科技进行创新。参展的印章材料除传统印材外，还有新型陶瓷、光敏树脂、玻璃纤维、复合微孔准

直玻璃、空心玻璃微珠等新材料，电脑设计、机器雕刻、3D打印、激光雕刻、彩色喷绘等科技制印方法得到广泛应用，为传统艺术创造性转化和创新性发展探索了新路径。  
开幕式上，由中国工人出版社编辑出版的《印见荣光——庆祝中华全国总工会成立100周年全国职工篆刻作品集》宣布首发，主办方面向全国劳模模范和先进工作者、基层工会、职工书屋、职工文艺骨干等代表赠送了新书。  
展览由全国总工会主办，全国总工会宣传部、中国职工文化体育协会承办。据悉，展览对公众免费开放，将持续至今年7月31日。展览期间，还将举办相关讲座、印说百年工运故事、印说劳模故事等系列活动。

## 电来了！这所学校最要紧的事解决了

本报记者 李丰  
6月24日晚上22时，贵州省黔东南侗族自治州榕江县一中校领导办公室内，校党委书记张建新正在发愁。还有4天，也就是6月28日，该校高三

年级毕业生就要到校，要用电脑填报高考志愿。  
可眼下，榕江县城已然洪水肆虐，成了一片泽国，县城停电停水。来电！成了这所学校最要紧的事。  
6月25日凌晨5时，南方电网贵州

电网公司贵阳供电局职工杨涛与张辉两人正驾驶应急电源车从贵阳驰往榕江参与电力抢险。一路上，两人打起十二分精神。谁料，黑夜绵绵，暴雨顷刻而至，在距离榕江县城107公里处的高速公路剑河县路段，大雨倾盆。杨涛只得把车

速降下来缓慢行驶，10公里后，雨停了，但大雾接踵而至，整条高速弥漫在一片雾海中，能见度不足十米。  
“一定要尽快赶到灾区，早日让群众恢复用电。”杨涛与张辉两人不敢掉以轻心。  
(下转第2版)